

Erratum

Tied Up in Style

Page 92: (Schematic) The final row count for all sizes should be 102 and all sleeve lengths 15.75”.

Page 93: The first two paragraphs describe bridging the slits. The directions say that you should end with a 6 needle bridge, which is incorrect. The last bridge at left should be 9 (11, 12, 7) needles.

Page 144: (Metric Schematic) The final row count for all sizes should be 102.

Page 47: In the boxed directions for the 3-D Triangles, 5th paragraph should end with "leave them in HP**". The 6th paragraph should only say "continue repeating from *to** across the bed. At the beginning of the next row, set the carriage to knit all ndls in HP."